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O resumo deve apresentar de forma concisa os pontos relevantes do artigo, sendo aplicável tanto para artigos de revisão quanto para originais e notas de pesquisa. Ele deve conter cerca de 200 palavras (ou até 1.200 caracteres, incluindo espaços), e deve incluir um único parágrafo que indique o objetivo, o método, os resultados e a principal conclusão do trabalho. O resumo deve ser enviado em português e inglês, com traduções fiéis ao texto original.
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The abstract should concisely present the relevant points of the article, and is applicable to review articles as well as original articles and research notes. It should contain around 200 words (or up to 1,200 characters, including spaces), and should include a single paragraph stating the aim, method, results and main conclusion of the work. The abstract should be sent in Portuguese and English, with translations faithful to the original text.
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INTRODUÇÃO

Apresente de forma clara a lógica e os objetivos do estudo, incluindo apenas referências diretamente pertinentes ao tema. Evite fazer uma revisão extensa da literatura existente. Declare de maneira explícita a hipótese e os objetivos do artigo, acompanhados de uma breve contextualização do tema central. Busque informações relevantes e inovadoras para justificar e delinear o objetivo principal da pesquisa.
O número máximo permitido de autores é 10. Caso o artigo inclua mais de 10 autores, é necessário entrar em contato com a revista para consultar sobre a taxa adicional para a inclusão de autores extras. Os trabalhos podem ser redigidos em português, inglês ou espanhol.

MATERIAL E MÉTODOS

Descreva os materiais e métodos com detalhes suficientes para possibilitar a confirmação das observações. Referencie métodos publicados e discuta-os brevemente, a menos que tenham sido modificados. Inclua também os métodos estatísticos utilizados, quando aplicável.
É essencial detalhar o tipo de pesquisa, o local, a população ou amostra estudada, os critérios de inclusão e exclusão, os instrumentos de coleta de dados, as variáveis selecionadas e as técnicas de análise empregadas. Se a pesquisa envolver seres humanos ou animais, deve-se apresentar o número do CAAE e o parecer do CEP ou a autorização de um órgão equivalente.

RESULTADOS

Apresente os resultados de forma lógica, utilizando texto, tabelas e ilustrações. Evite repetir todos os dados contidos nas tabelas e ilustrações no texto, focando em destacar as observações mais relevantes. Para facilitar a compreensão, utilize gráficos, tabelas, figuras e fotografias, entre outros recursos visuais. Todos os elementos gráficos, inclusive aqueles criados pelos autores, devem incluir a devida referência à fonte.
Nota: Se os autores considerarem apropriado, é possível combinar as seções de Resultados e Discussão em uma única seção.

DISCUSSÃO

Resuma as descobertas de forma concisa, evitando a repetição detalhada dos dados apresentados na seção de Resultados. Relacione suas observações a estudos relevantes, apontando as implicações dos resultados e suas limitações. O autor deve apresentar uma discussão teórica sobre o que foi utilizado para entender o problema, confrontando essas abordagens com a questão investigada. Na seção de Discussão, os resultados devem ser interpretados à luz da literatura existente, destacando semelhanças, diferenças e implicações para a teoria e a prática. Além disso, discuta as limitações do estudo e sugira possíveis direções para pesquisas futuras. É fundamental que tanto os resultados quanto a discussão sejam embasados em evidências sólidas, contribuindo significativamente para o avanço do conhecimento sobre o tema abordado.

CONCLUSÃO

Na conclusão, é importante retornar à questão de pesquisa e apresentar sua resposta de forma clara. Os autores também devem refletir sobre como os resultados obtidos podem contribuir para a sociedade e a academia. Ao final, é essencial mencionar as limitações do estudo e sugerir recomendações para futuras pesquisas. Nessa seção, as conclusões devem estar diretamente relacionadas aos objetivos e hipóteses propostos. Após a análise e discussão dos resultados, as descobertas são sintetizadas de maneira objetiva, destacando as principais deduções e os comentários dos autores, evidenciando as contribuições da pesquisa. Lembre-se de manter a conclusão concisa.
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